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EGZAMIN POTWIERDZAJĄCY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE 
Rok 2023 
CZĘŚĆ PISEMNA 

 

Instrukcja dla zdającego 

1. Sprawdź, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgłoś 
przewodniczącemu zespołu nadzorującego. 

2. Do arkusza dołączona jest KARTA ODPOWIEDZI, na której w oznaczonych miejscach: 

− wpisz oznaczenie kwalifikacji, 

− zamaluj kratkę z oznaczeniem wersji arkusza, 

− wpisz swój numer PESEL*, 

− wpisz swoją datę urodzenia, 

− przyklej naklejkę ze swoim numerem PESEL. 

3. Arkusz egzaminacyjny zawiera test składający się z 40 zadań. 
4. Za każde poprawnie rozwiązane zadanie możesz uzyskać 1 punkt. 
5. Aby zdać część pisemną egzaminu musisz uzyskać co najmniej 20 punktów. 
6. Czytaj uważnie wszystkie zadania. 
7. Rozwiązania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI długopisem lub piórem z czarnym tuszem/ 

atramentem. 
8. Do każdego zadania podane są cztery możliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im następujący 

układ kratek w KARCIE ODPOWIEDZI: 

9. Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 
10. Wybierz właściwą odpowiedź i zamaluj kratkę z odpowiadającą jej literą – np., gdy wybrałeś 

odpowiedź „A”: 
 
 

11. Staraj się wyraźnie zaznaczać odpowiedzi. Jeżeli się pomylisz i błędnie zaznaczysz odpowiedź, 
otocz ją kółkiem i zaznacz odpowiedź, którą uważasz za poprawną, np. 

12. Po rozwiązaniu testu sprawdź, czy zaznaczyłeś wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI      
i wprowadziłeś wszystkie dane, o których mowa w punkcie 2 tej instrukcji. 

Pamiętaj, że oddajesz przewodniczącemu zespołu nadzorującego tylko KARTĘ ODPOWIEDZI. 

Powodzenia! 
 
 

* w przypadku braku numeru PESEL – seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzającego tożsamość

 
 

 
 

 
 

Arkusz zawiera informacje prawnie 

chronione do momentu rozpoczęcia egzaminu 
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Zadanie 1. 

Umowy zlecenia są zawierane na podstawie przepisów 

 

A. Kodeksu pracy. 

B. Kodeksu cywilnego. 

C. Kodeksu spółek handlowych. 

D. Kodeksu postępowania administracyjnego. 

 

 

Zadanie 2. 

Umowa przeniesienia własności nieruchomości powinna być zawarta w formie 

 

A. zwykłej pisemnej. 

B. aktu notarialnego. 

C. pisemnej z urzędowym poświadczeniem daty. 

D. pisemnej z urzędowym poświadczeniem podpisu. 

 

 

Zadanie 3. 

Który z podmiotów podlega wpisowi do rejestru przedsiębiorców w Centralnej Ewidencji i Informacji 

o Działalności Gospodarczej? 

 

A. JEDYNKA sp. z o.o. 

B. Hurtownia ART-CAR S.A. 

C. MASTER Ignaszak spółka jawna. 

D. Hurtownia PROFIL Marek Skrzypek. 

 

 

Zadanie 4. 

Do zadań banków komercyjnych należy między innymi 

 

A. emitowanie pieniądza gotówkowego. 

B. ustalanie wysokości stopy rezerw obowiązkowych. 

C. udzielanie kredytów przedsiębiorcom i osobom fizycznym. 

D. prowadzenie rachunków bankowych instytucji państwowych. 

 

 

Zadanie 5. 

Do kompetencji zarządu spółki z ograniczoną odpowiedzialnością należy 

 

A. badanie sprawozdań finansowych spółki. 

B. udzielanie absolutorium członkom organów spółki. 

C. sprawowanie stałego nadzoru nad działalnością spółki. 

D. prowadzenie spraw spółki i reprezentowanie jej na zewnątrz. 
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Zadanie 6. 

Podczas negocjowania ceny uczestnicy negocjacji byli względem siebie przeciwnikami i stanowczo obstawali 

przy swoich stanowiskach. Jedna ze stron negocjacji zrealizowała własne cele kosztem interesów drugiej 

strony, posługując się groźbami i naciskiem. Jaki to styl prowadzenia negocjacji? 

 

A. Izolacja. 

B. Dominacja. 

C. Kompromis. 

D. Dostosowanie się. 

 

 

Zadanie 7. 

Jeżeli slogan reklamowy zastosowany w reklamie produktu zwróci uwagę klienta, wzbudzi jego 

zainteresowanie, wywoła pragnienie posiadania i zmotywuje go do zakupu, to znaczy, że spełnia funkcje 

zgodne z etapami oddziaływania reklamy w modelu 

 

A. AIDA 

B. BATNA 

C. BESSA 

D. HOSSA 

 

 

Zadanie 8. 

Przedsiębiorstwo, które wprowadza nowy lub zmodernizowany produkt na dotychczasowy rynek, stosuje 

strategię 

 

A. rozwoju rynku. 

B. dywersyfikacji. 

C. penetracji rynku. 

D. rozwoju produktu. 

 

 

Zadanie 9. 

Jeżeli wskaźnik wykorzystania zdolności produkcyjnej wyniósł 94%, oznacza to, że 

 

A. jednostka posiada rezerwy produkcyjne na poziomie 6%. 

B. jednostka posiada rezerwy produkcyjne na poziomie 94%. 

C. produkcja planowana stanowiła 94% produkcji wykonanej. 

D. produkcja planowana była niższa od produkcji wykonanej o 6%. 
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Zadanie 10. 

Przedsiębiorca otrzymał od kontrahenta zagranicznego fakturę za zakupione towary na kwotę 6000 euro. 

Zobowiązanie zostało spłacone z rachunku bankowego przedsiębiorcy, prowadzonego w PLN, po 

przeliczeniu według odpowiedniego kursu waluty. Na podstawie fragmentu tabeli kursów walut banku 

przedsiębiorcy oblicz wartość transakcji w walucie polskiej. 

 

A.   1 442,65 zł 

B.   1 471,81 zł 

C. 24 459,60 zł 

D. 24 954,00 zł 

 

 

Zadanie 11. 

Hurtownia NARTOSKI sp. z o.o. 
ul. Prosta 15 
61-104 Poznań 

Poznań, dnia 15 maja 2023 r. 

NIP 7431773124 
Sklep SNOW Anna Parys 
ul. Kręta 21 
61-105 Poznań 

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe z dnia 7 maja 2023 r., nr pisma DZ-V-5/21/2023, pragniemy 
zaproponować Państwu następujące towary: 
 
1) narty S1 162 cm – 1 000,00 zł 
2) narty ST4 134 cm – 800,00 zł 
3) buty narciarskie junior ST4 – 309,00 zł 
4) buty narciarskie damskie S1 – 549,00 zł 
 
Podane ceny nie zawierają podatku VAT – 23%. 
Zapłatę za towary należy regulować przelewem w ciągu 7 dni od dnia wystawienia faktury. 
Zamówienia realizujemy w ciągu 7 dni od daty złożenia, własnym transportem, na własny koszt i 
ryzyko. 
Zachęcamy do współpracy. 

Z poważaniem, 
Kierownik sprzedaży 

Tomasz Nowak 
 

Zamieszczony dokument to 

 

A. zamówienie. 

B. oferta handlowa. 

C. zapytanie o ofertę. 

D. pismo przewodnie. 

 

 

Zadanie 12. 

Który dokument należy sporządzić, przyjmując do magazynu zakupione u dostawcy towary? 

 

A. Pz 

B. Wz 

C. Pw 

D. Zw 

Tabela kursów walut banku przedsiębiorcy 
(fragment) 

Kod waluty 
Kurs 

kupna sprzedaży 

1 EUR 4,0766 4,1590 
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Zadanie 13. 

Marża hurtowa ustalona dla towaru X wynosi 1 950,00 zł, co stanowi 30% ceny hurtowej netto tego towaru. 

Oblicz cenę hurtową netto towaru X. 

 

A. 2 535,00 zł 

B. 4 550,00 zł 

C. 6 500,00 zł 

D. 8 450,00 zł 

 

 

Zadanie 14. 

Właściciel sklepu zakupił w hurtowni płaszcze po cenie netto 350,00 zł/szt. Marża detaliczna wynosi 

20% ceny zakupu netto, a stawka podatku VAT 23%. Oblicz cenę detaliczną brutto płaszcza. 

 

A. 420,00 zł/szt. 

B. 437,50 zł/szt. 

C. 516,60 zł/szt. 

D. 538,13 zł/szt. 

 

 

Zadanie 15. 

Cementownia zużywa 3 kg gliny na wyprodukowanie jednej cegły. Zapas gliny na początek miesiąca wynosi 

5 000 kg, a planowany zapas końcowy wynosi 10 000 kg. Ile kilogramów gliny należy zakupić, jeżeli w ciągu 

miesiąca planuje się wytworzyć 10 000 sztuk cegieł? 

 

A. 10 000 kg 

B. 35 000 kg 

C. 40 000 kg 

D. 45 000 kg 

 

 

Zadanie 16. 

W pierwszym kwartale br. przedsiębiorstwo utrzymywało przeciętny zapas towarów na poziomie 50 000,00 zł 

i osiągnęło przychód ze sprzedaży towarów w wysokości 450 000,00 zł. Ile razy nastąpił obrót zapasami 

w I kwartale br.? 

 

A. 3 razy 

B. 9 razy 

C. 10 razy 

D. 30 razy 
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Zadanie 17. 

 

Miesiąc styczeń luty marzec kwiecień maj czerwiec 

Wartość zapasu 
towaru Y w zł 

20 000,00 25 000,00 30 000,00 15 000,00 20 000,00 40 000,00 

 
Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz wartość przeciętnego zapasu towaru Y metodą średniej 

arytmetycznej. 

 

A. 24 000,00 zł 

B. 25 000,00 zł 

C. 30 000,00 zł 

D. 75 000,00 zł 

 

 

Zadanie 18. 

Jan Kowalski prowadzi jednoosobową działalność gospodarczą i rozlicza się z podatku dochodowego 

na zasadach ogólnych w okresach miesięcznych. Do kiedy najpóźniej przedsiębiorca ma obowiązek wpłacać 

miesięczną zaliczkę na podatek dochodowy na rachunek bankowy urzędu skarbowego? 

 

A. Do 7 dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

B. Do 10 dnia każdego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

C. Do 20 dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

D. Do 25 dnia następnego miesiąca za miesiąc poprzedni. 

 

 

Zadanie 19. 

Tabela miesięcznych stawek podatku dochodowego w formie karty podatkowej (fragment) 

Zakres 
działalności 

Oznaczenie stawek 
(cyfry oznaczają liczbę 

zatrudnionych 
pracowników) 

W miejscowości o liczbie mieszkańców 
(wysokość stawek w złotych) 

do 5000 
powyżej 5000 do 50 

000 
powyżej 50 000 

usługi 
fryzjerskie 

dla mężczyzn 
i chłopców 

0 152,00 152,00 179,00 

1 331,00 389,00 439,00 

2 521,00 578,00 651,00 

3 651,00 699,00 752,00 

4 665,00 731,00 785,00 

5 835,00 913,00 1044,00 

 
Grzegorz Rak od 2020 r. prowadzi w Gdańsku jednoosobową działalność gospodarczą w zakresie 

świadczenia usług fryzjerskich dla mężczyzn i chłopców. Zatrudnia jednego pracownika. Do rozliczania się 

z podatku dochodowego wybrał kartę podatkową. Na podstawie fragmentu tabeli stawek podatku 

dochodowego w formie karty podatkowej, wskaż kwotę, która będzie określona w decyzji naczelnika urzędu 

skarbowego o wymiarze podatku. 

 

A. 152,00 zł 

B. 179,00 zł 

C. 389,00 zł 

D. 439,00 zł 
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Zadanie 20. 

Na rysunku przedstawiono fragment formularza przeznaczonego do sporządzenia 

 

 

 

A. PIT-11 Informacja o dochodach oraz o pobranych zaliczkach na podatek dochodowy. 

B. PIT-16 Wniosek o zastosowanie opodatkowania w formie karty podatkowej. 

C. PIT-28 Zeznanie o wysokości uzyskanego przychodu, wysokości dokonanych odliczeń i należnego 

ryczałtu od przychodów ewidencjonowanych. 

D. PIT-36 Zeznanie o wysokości osiągniętego dochodu (poniesionej straty) w roku podatkowym. 

 

 

Zadanie 21. 

Osoba fizyczna, prowadząca działalność gospodarczą opodatkowaną na zasadach ogólnych 

z zastosowaniem stawki podatku liniowego – 19%, sporządza roczne zeznanie podatkowe na formularzu 

 

A. PIT-37 

B. PIT-36 

C. PIT-36L 

D. PIT-16A 

 

 

Zadanie 22. 

Dodatnie różnice kursowe wynikające z dokonanych transakcji kupna-sprzedaży powinny zostać 

zaewidencjonowane w podatkowej księdze przychodów i rozchodów w kolumnie 

 

A. Pozostałe wydatki. 

B. Pozostałe przychody. 

C. Koszty uboczne zakupu. 

D. Wartość sprzedanych towarów i usług. 
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Zadanie 23. 

Wyciąg z Kodeksu pracy 

Art. 30. § 21. Okres wypowiedzenia umowy o pracę obejmujący tydzień lub miesiąc albo ich wielokrotność 
kończy się odpowiednio w sobotę lub w ostatnim dniu miesiąca. 

(…) 
Art. 36. § 1. Okres wypowiedzenia umowy o pracę zawartej na czas nieokreślony i umowy o pracę zawartej 
na czas określony jest uzależniony od okresu zatrudnienia u danego pracodawcy i wynosi: 
1) 2 tygodnie, jeżeli pracownik był zatrudniony krócej niż 6 miesięcy; 
2) 1 miesiąc, jeżeli pracownik był zatrudniony co najmniej 6 miesięcy; 
3) 3 miesiące, jeżeli pracownik był zatrudniony co najmniej 3 lata. 

 

Pracownik jest zatrudniony w Hurtowni OWOC sp. z o.o. na podstawie umowy o pracę na czas nieokreślony. 

W dniu 25 lipca br. pracownik złożył pracodawcy wypowiedzenie umowy o pracę. W którym dniu nastąpi 

rozwiązanie umowy o pracę, jeżeli staż pracy pracownika w tej hurtowni wynosi cztery miesiące? 

 

A.   8 sierpnia br. 

B.   9 sierpnia br. 

C. 12 sierpnia br. 

D. 31 sierpnia br. 

 

 

 

 

 

 

Zadanie 24. 

Formularz …….  

Nazwisko: 
 Za rok: 

Miejsce zamieszkania: 

Imiona: Urząd skarbowy: 

Data urodzenia: Miejsce urodzenia:  Złożony PIT-2 

M
ie

s
ią

c
 

D
a
ta

 

w
y
p
ła

ty
 

Przychód 
wynagrodzenie  

brutto 
w gotówce  
i w naturze 

KUP 

Składki na ubezpieczenia 
społeczne 

Dochód 
w danym 
miesiącu 

Dochód 
narastająco 

od 
początku 

roku 

Potrącona 
zaliczka na 

podatek 
dochodowy 

Składka na 
ubezpieczenie 

zdrowotne 

Należna 
zaliczka na 

podatek 
dochodowy 

Data 
przekazania 
zaliczki do 

urzędu emerytalne rentowe chorobowe potrącona 
podlegająca 
odliczeniu 

I              
II              
III              
IV              
V              
VI              
VII              
VIII              
IX              
X              
XI              
XII              

 

Zamieszczony formularz służy do sporządzania 

 

A. indywidualnej listy płac. 

B. miesięcznej ewidencji czasu pracy. 

C. imiennej ewidencji zajęć komorniczych. 

D. imiennej karty wynagrodzeń pracownika. 

  

Lipiec br.  Sierpień br. 

Pn Wt Śr Cz Pt So Nd  Pn Wt Śr Cz Pt So Nd 

     1 2   1 2 3 4 5 6 

3 4 5 6 7 8 9  7 8 9 10 11 12 13 

10 11 12 13 14 15 16  14 15 16 17 18 19 20 

17 18 19 20 21 22 23  21 22 23 24 25 26 27 

24 25 26 27 28 29 30  28 29 30 31    

31               

   
 
 

– niedziele i święta  
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Zadanie 25. 

W części B akt osobowych pracownika umieszcza się między innymi 

 

A. świadectwo pracy wystawione przez poprzedniego pracodawcę. 

B. kopię wydanego pracownikowi świadectwa pracy. 

C. oświadczenie o wypowiedzeniu umowy o pracę. 

D. umowę o pracę zawartą z pracownikiem. 

 

 

Zadanie 26. 

Pracodawca rozwiązuje z pracownikiem stosunek pracy zawarty na podstawie umowy o pracę na czas 

nieokreślony i nie zamierza nawiązać z nim kolejnego stosunku pracy. W tej sytuacji pracodawca powinien 

wydać pracownikowi świadectwo pracy 

 

A. po uprzednim rozliczeniu się pracownika z pracodawcą. 

B. w dowolnym terminie uzgodnionym z pracownikiem. 

C. po złożeniu pisemnego wniosku przez pracownika. 

D. niezwłocznie, w dniu rozwiązania stosunku pracy. 

 

 

Zadanie 27. 

Pracownik jest wynagradzany według systemu czasowego z premią. Stawka godzinowa wynikająca z jego 

osobistego zaszeregowania wynosi 20,00 zł, a premia regulaminowa 16%. Oblicz wynagrodzenie brutto 

pracownika za kwiecień, jeżeli przepracował on 160 godzin zgodnie z wymiarem czasu pracy. 

 

A.    512,00 zł 

B. 2 688,00 zł 

C. 3 200,00 zł 

D. 3 712,00 zł 

 

 

Zadanie 28. 

Pracownik jest wynagradzany według stałej miesięcznej stawki w wysokości 3 800,00 zł. W styczniu br. 

otrzymał on dodatkowo premię motywacyjną w wysokości 950,00 zł. Ile wyniesie składka na ubezpieczenie 

rentowe finansowana przez pracownika od wynagrodzenia za styczeń? 

 

A.   57,00 zł 

B.   71,25 zł 

C. 247,00 zł 

D. 308,75 zł 
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Zadanie 29. 

Lista płac nr 5 (fragment) 

Składniki 
wynagrodzenia Przychód 

ogółem 
(zł) 

Składki na ubezpieczenia społeczne 
finansowane przez pracownika 

Koszty 
uzyskania 
przychodu 

(zł) 

płaca 
zasadnicza 

(zł) 

dodatek 
funkcyjny 

(zł) 

Emerytalne 
(zł) 

Rentowe 
(zł) 

Chorobowe 
(zł)  

Razem (zł) 

3 000,00 400,00 3 400,00 331,84 51,00 83,30 466,14 300,00 

 
Na podstawie fragmentu listy płac nr 5 oblicz podstawę naliczenia podatku dochodowego. 

 

A. 2 634,00 zł 

B. 2 934,00 zł 

C. 3 100,00 zł 

D. 3 400,00 zł 

 

 

Zadanie 30. 

Na podstawie fragmentu Rachunku do umowy zlecenia nr 1 oblicz kwotę podatku dochodowego do wpłaty 

na rachunek bankowy Urzędu Skarbowego. 

 

A.   14,76 zł 

B.   15,00 zł 

C. 314,76 zł 

D. 315,00 zł 

 

 

 

 

 

 

 

Zadanie 31. 

Jan Nowak ma 30 lat i jest zatrudniony na podstawie umowy o pracę. Od 1.10.br do 5.11.br. przebywał 

na pierwszym w bieżącym roku zwolnieniu lekarskim z tytułu niezdolności do pracy spowodowanej chorobą. 

Od którego dnia niezdolności do pracy pracownik otrzyma zasiłek chorobowy finansowany ze środków ZUS? 

 

A. Od 10 dnia niezdolności do pracy. 

B. Od 15 dnia niezdolności do pracy. 

C. Od 34 dnia niezdolności do pracy. 

D. Od 36 dnia niezdolności do pracy. 

 

 

  

Rachunek do umowy zlecenia nr 1 (fragment) 

Kwota brutto (przychód) 3 800,00 zł 

Składki na ubezpieczenia społeczne finansowane ze środków 
zleceniobiorcy 

520,98 zł 

Podstawa wymiaru składki na ubezpieczenie zdrowotne 3 279,02 zł 

Składka na ubezpieczenie zdrowotne (9%) 295,11 zł 

Ulga podatkowa - pojedyncza 300,00 zł 

Koszty uzyskania przychodu 655,80 zł 

Podstawa opodatkowania 2 623,00 zł 

Podatek dochodowy (12%) ……….. zł 

Podatek do urzędu skarbowego ?      zł 
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Zadanie 32. 

Pracownik powołany na stanowisko kierownicze otrzymał dodatkowy składnik wynagrodzenia, który 

ma rekompensować szerszy zakres jego odpowiedzialności. Jaki dodatek przyznano pracownikowi? 

 

A. Stażowy. 

B. Funkcyjny. 

C. Zmianowy. 

D. Za wysługę lat. 

 

 

Zadanie 33. 

Osoba fizyczna, która prowadzi działalność gospodarczą i zatrudnia pracowników na podstawie umów 

o pracę, ma obowiązek przesłać do ZUS dokumenty rozliczeniowe i opłacić składki za kwiecień br. najpóźniej 

 

A.   6 maja br. 

B. 10 maja br. 

C. 15 maja br. 

D. 20 maja br. 

 

 

 

 

 

Zadanie 34. 

Pracodawca jest zobowiązany przekazać pracownikom PIT-11 Informację o dochodach oraz o pobranych 

zaliczkach na podatek dochodowy w formie papierowej lub elektronicznej w terminie do 

 

A. 30 kwietnia. 

B. 25 dnia każdego miesiąca. 

C. końca lutego roku następującego po roku podatkowym. 

D. końca marca roku następującego po roku podatkowym. 

 

 

 

  

Maj br. 

Pn Wt Śr Cz Pt Sb Nd 

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31     

       

   – niedziele i święta 
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Zadanie 35. 

Wyciąg z Ustawy o podatku dochodowym od osób fizycznych 

Art. 22. 
2. Koszty uzyskania przychodów z tytułu stosunku służbowego, stosunku pracy, spółdzielczego stosunku 
pracy oraz pracy nakładczej: 
1) wynoszą 250 zł miesięcznie, a za rok podatkowy łącznie nie więcej niż 3000 zł – w przypadku gdy 
podatnik uzyskuje przychody z tytułu jednego stosunku służbowego, stosunku pracy, spółdzielczego 
stosunku pracy oraz pracy nakładczej; 
2) nie mogą przekroczyć łącznie 4500 zł za rok podatkowy – w przypadku gdy podatnik uzyskuje przychody 
równocześnie z tytułu więcej niż jednego stosunku służbowego, stosunku pracy, spółdzielczego stosunku 
pracy oraz pracy nakładczej; 
3) wynoszą 300 zł miesięcznie, a za rok podatkowy łącznie nie więcej niż 3600 zł – w przypadku gdy 
miejsce stałego lub czasowego zamieszkania podatnika jest położone poza miejscowością, w której 
znajduje się zakład pracy i podatnik nie uzyskuje dodatku za rozłąkę; 
4) nie mogą przekroczyć łącznie 5400 zł za rok podatkowy – w przypadku gdy podatnik uzyskuje przychody 
równocześnie z tytułu więcej niż jednego stosunku służbowego, stosunku pracy, spółdzielczego stosunku 
pracy oraz pracy nakładczej, miejsce stałego lub czasowego zamieszkania podatnika jest położone poza 
miejscowością, w której znajduje się zakład pracy, i podatnik nie uzyskuje dodatku za rozłąkę. 

(…) 

 
Jan Kowalski od stycznia do lutego poprzedniego roku podatkowego nigdzie nie pracował i nie osiągał 

żadnych dochodów. Przez pozostałe 10 miesięcy poprzedniego roku podatkowego był zatrudniony 

na podstawie umowy o pracę u jednego pracodawcy, którego siedziba znajduje się w jego miejscu 

zamieszkania. Którą kwotę kosztów uzyskania przychodów powinien wykazać pracodawca w PIT-11 

dla Jana Kowalskiego za poprzedni rok podatkowy? 

 

A. 2 500,00 zł 

B. 3 000,00 zł 

C. 3 750,00 zł 

D. 4 500,00 zł 

 

 

Zadanie 36. 

Na podstawie danych przedstawionych w tabeli wskaż przedsiębiorstwo, które osiągnęło najwyższą 

wydajność pracy. 

 

A. CZAK 

B. DEKOR 

C. BIOART 

D. AURORA 

 

 

Zadanie 37. 

Zbiór długofalowych celów i kierunków działania przedsiębiorstwa jest zawarty w planie 

 

A. taktycznym. 

B. strategicznym. 

C. krótkoterminowym. 

D. średnioterminowym. 

 

  

Nazwa przedsiębiorstwa Liczba zatrudnionych 
Wielkość produkcji 

(szt.) 

AURORA 200 30 000 

BIOART 150 27 000 

DEKOR 250 40 000 

CZAK 210 42 000 
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Zadanie 38. 

Która zasada planowania polega na dążeniu do osiągnięcia najlepszych w danych warunkach wyników 

działalności przy określonych nakładach poniesionych w celu ich osiągnięcia? 

 

A. Zasada koncentracji. 

B. Zasada elastyczności. 

C. Zasada gospodarności. 

D. Zasada realności planu. 

 

 

Zadanie 39. 

W której części biznesplanu można zamieścić analizę SWOT – opis silnych i słabych stron przedsiębiorstwa 

oraz szans i zagrożeń? 

 

A. W planie finansowym. 

B. W analizie strategicznej. 

C. W planie organizacyjnym. 

D. W strukturze organizacyjnej. 

 

 

Zadanie 40. 

 

Wyszczególnienie Styczeń Luty Marzec Kwiecień 

Plan produkcji 8 000 szt. 7 800 szt. 8 000 szt. 8 200 szt. 

Produkcja wykonana 6 400 szt. 8 580 szt. 9 600 szt. 5 740 szt. 

 
Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaż, w którym miesiącu plan produkcji wykonano w 120%. 

 

A. W styczniu. 

B. W lutym. 

C. W marcu. 

D. W kwietniu. 
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